

# 全力以赴做好北京冬奥会防疫保障

■新华社记者 顾天成 徐鹏航

2022年北京冬奥会日益临近。23日，国务院新闻办公室在北京举行新闻发布会，介绍北京冬奥会和冬残奥会防疫政策及相关筹备工作。北京冬奥组委表示，来华涉奥人员从入境到离境实行全流程、全封闭、点对点的闭环管理政策。

当前，新冠肺炎疫情全球大流行，特别是奥密克戎等变异毒株的传播，给全球疫情带来了极大的不确定性，全力以赴做好北京冬奥会防疫保障至关重要。

北京冬奥组委专职副主席、秘书长韩子荣表示，中国政府始终坚持人民至上、生命至上的原则，按照

“外防输入、内防反弹”总体防控策略，有力保障了我国经济社会持续稳定发展，确保了国内公众健康安全。

“安全”是“成功”的基石。冬奥会期间，将有大量不同国家和地区的涉奥人员来华，人流聚集增加，出现一定数量的阳性病例将成为大概率事件。面对全球和国际社会的冬奥热情，北京冬奥会疫情防控工作务必全力以赴、科学精准、切实有效。

全力以赴是关键。全方位部署，全面组织起各环节力量，确保参赛各方安全，确保主办城市安全。各利益相关方要严格执行好《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》的防疫规定，依托京津冀主办城市疫

情防控体系，闭环内外工作融合形成合力，共同应对新冠肺炎疫情挑战，守住国内社会疫情防控安全底线。

科学精准是方法。要用最科学的路径、最简约的方法有序开展冬奥会、冬残奥会疫情防控工作。防疫手册明确了“简化办赛、疫苗接种、闭环管理、有效处置、防控一体化和统筹兼顾”六项防疫总体原则。韩子荣表示，防疫内容既要符合办赛需要，体现“以赛事为核心，以运动员为中心”，确保赛事正常运行，又要符合中国疫情防控原则要求。

切实有效是保障。要将能够保障赛事安全举办的关键手段落到实处，特别是疫苗接种、核酸检测和

闭环管理等。涉奥人员全程疫苗接种是降低感染传播风险的重要手段；闭环管理要不折不扣落实涉奥闭环人员不与闭环外人员以及社会面接触，避免“环而不闭，闭而不环”；闭环内人员每日进行核酸检测则是及时发现疫情，阻断传播链的利器。以上关键动作不走样、不变形，才能令种种部署发挥应有作用。

一届简约、安全、精彩的北京冬奥会离不开全民关注、全民共享、全民参与。冬奥防疫大局，离不开老百姓的支持、理解与配合。全民要共同提高卫生意识，勤洗手、勤消毒，助力冬奥会安全顺利举办。

(新华社北京12月23日电)

## 社保服务新变化

画中有话



随着世界最大的社保网在我国建成，如何享受便捷的社保服务成为千家万户关注的一个话题。近三年来，人社部门走基层、查堵点、简程序，大力加强信息化建设和服务便利化，一批过去要“跑断腿”“磨破嘴”的事情得以便捷办、快速办，一张全球最大社会保障网正不断织密兜牢。据人社部信息中心主任翟燕立介绍，为进一步方便企业和个人，目前人社部共推出了43项全国“一网通办”业务，通过全国人社政务服务平台、国家社保公共服务平台、掌上12333App和小程序、电子社保卡App和小程序等提供服务。

新华社发 朱慧卿作

## 疫情通报

### 截至12月22日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

12月22日0时~24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例100例。其中境外输入病例29例(上海11例，广东8例，广西3例，江苏2例，天津1例，吉林1例，浙江1例，福建1例，云南1例)，含1例由无症状感染者转为确诊病例(在浙江)；本土病例71例(陕西63例，均在西安市；广西4例，均在防城港市；河南2例，均在周口市；浙江1例，在绍兴市；广东1例，在东莞市)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例42例，解除医学观察的密切接触者2279人，重症病例较前一日增加3例。

境外输入现有确诊病例651例(其中重症病例4例)，现有疑似病例3例。累计确诊病例10761例，累计治愈出院病例10110例，无死亡病例。

截至12月22日24时，据31个省(自治区、直辖市)和新疆生

产建设兵团报告，现有确诊病例1823例(其中重症病例10例)，累计治愈出院病例94185例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例100644例，现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者1397457人，尚在医学观察的密切接触者56059人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者19例，其中境外输入17例，本土2例(均在河南周口市)；当日转为确诊病例1例(为境外输入)；当日解除医学观察23例(境外输入21例)；尚在医学观察的无症状感染者496例(境外输入458例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例29465例。其中香港特别行政区12548例(出院12184例，死亡213例)，澳门特别行政区77例(出院77例)，台湾地区16840例(出院13742例，死亡850例)。(据国家卫生健康委员会官方网站)

### 截至12月22日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

12月22日0时~24时，全省新增本土确诊病例2例(周口市2例)、新增无症状感染者2例(周口市2例)，无新增疑似病例，2例境外输入确诊病例治愈出院。

2021年7月31日至12月22日24时，全省累计报告本土确诊病例241例，累计出院本土确诊病例211例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例30例。

2020年1月21日至2021年12月22日24时，全省累计报告确诊病例1640例(本土1514例、境外输入126例)，现有住院病例38例(本土30例、境外输入8例)。尚在医学观察的无症状感染者18例(本土2例、境外输入16例)。累计追踪到密切接触者49165人，正在观察的密切接触者287人。

(据河南省卫生健康委员会)

**周口市示范区百慕婚介店**  
主营:婚姻介绍  
电话:18339498206 13838646020  
地址:周口市昌建 MOCO 新世界 B 栋 15 楼 1508 室